

Прошло несколько дней. Они продолжали общаться как буд-то ничего и не было. Петрович стеснялся того что произошло, понимая что Светка была после больницы сама не своя. Да и потом он всегда боялся опозорится перед какой нибудь бабой что у него не стоит, а тут вот так вот получилось.

Как то возвращаясь из магазина, его окликнули мужики игравшие домино, и он стал там зависать.

— Вы бы хоть обедать приходили, а так целый день голодный.— Да не переживай Света, мы там скидываемся на еду и пиво, голодные не сидим-отвечал Петрович.

Светка, конечно, переживала за то что случилось. Но примерно так же у нее было с мужем. Первые два три дня после командировки он тянулся к ней, кончая через минуту, причем член был всегда полувялый и сразу засыпал когда кончал. А она потом доводила себя ручкой до оргазма нюхая тряпочку которой подтерлась после него. Запах спермы ее возбуждал. Забеременеть тоже не получалось и это ее расстраивало больше всего.

Поэтому то что произошло с Петровичем было очень похоже на то что она испытывала с мужем. А то что он никому не скажет она была уверена.

Прикорнув на диване, она проснулась от грохота грозы. Прихрамывая дошла до кухни и вдруг услышала шум, в дверь вломились свекр и с ним двое стариков с пакетами.

С них стекала вода, рубашки и брюки были совсем мокрыми.

— Я вам говорил, давайте уходить сейчас ливанет-бурчал один из них.

увидев выглянувшую Светку они замотали, улыбаясь, головами.

— Свет извини не доиграли, да и не доели не допили, можно у нас посидим-стал просить Петрович.

— Конечно конечно — проходите-только вы промокли насквозь, раздевайтесь уже, будем сушиться, кладите все в ванную-

Старики приняли это буквально, поскидывали рубашки с брюками и в трусах по одному стали проходить на кухню. Светлана развесила все это в ванной и вышла к ним на кухню.

Они уселись за столом вытащили закуску и бутылки с пивом.

— Вот познакомься, это мои друзья, Михаил и Степан — указал на каждого пальцем Петрович.

Михаил вышел из-за стола, подошел к Светлане взяв двумя руками ее ладонь стал извиняться за неожиданный визит

— Нежданный гость хуже татарина — улыбнулся он. Он на голову был выше Светланы, вся спина была покрыта волосами.

— Степан — привстал второй старик, виновато поглядывая на нее-Петрович сказал что вы добрая.

— Да? — смутилась Света. поправляя волосы.

За время болезни они у нее выросли волосы. Но ей это очень шло. Каштановые, они обрамляли ее личико и лежали ниже лопаток и она их заплетала иногда в косичку.

— Садись с нами — пробасил Михаил.

— Нет спасибо, я не голодна-

— Ну пожалуйста-вкрадчиво сказал Степан-составьте нам старикам компанию.

— Ладно че ты-вот выпей-ставя перед ней стакан, сказал Петрович-мы пиво поьем, а тебе вина нальем.

После пару стаканов компания зашумела, все расслабились

Михаил стал рассказывать анекдоты, все больше неприличные, типа

— Девушка на кассе спрашивает старика, сколько вам лет. Он говорит 70. А я бы вам не дала. А мне и не надо-

— Все стали смеяться и смотреть на покрасневшую от вина Свету. От вина ее развезло и она помахивала ладошкой возле лица. Одета она была в сарафан на брительках.

Все наелись и Света стала собирать со стола, потягиваясь за тарелками и стаканами.

— Это ты молодец дочка, что не бреешь подмышки, не то что сегодняшняя молодежь. — важно заметил Михаил.

Светка опять покраснела и собралась уходить.

— Кудааа — схватил ее за руку Михаил. — Мы играть собираемся, а в домино четверо играют.

— Да какой из меня игрок, дядя Миша-

— А я зачем, будешь со мной в команде, садись напротив. —

Пришлось Светлане присесть. С детства она привыкла выполнять дядины указания. А « Слушайся старших » — как отче наш.

— Ну поехали — сказал дядя Миша и потер себе промежность. — Это на удачу, ты тоже себе потри.

Светка подсунула руку и потерла там.

Первые две игры их пара проиграла вчистую.

— А че это мы в трусах, а ты одета, скидывай сарафан-пробурчал заметно погрустневший Миша.

— Да я в домашнем-ей стыдно было за свои старенькие растянувшиеся белые трусики и синий выцветший лифчик.

— Давай помогу — встал сидевший справа Петрович, потянул сарафан наверх.

Продолжив играть они опять проиграли.

— Дай ка я у тебя там потру, а то что то не везет — Миша протиснулся к ней, сдвинув стол он нагнулся и просунув руку под трусики потерял и подергал волосики, садясь понюхал пальцы. Это не помогло, но перед каждой игрой, Миша, а за ним и Петрович со Степаном, стали тереть об нее свои пальцы. Кожа ее покрылась чешуей, она вся покраснелась. Было стыдно что вся влажная внизу, что старики все понимают.

Она сама не понимала, почему возбуждается от каждого прикосновения. Ее девочка, жила своей жизнью и готова была отдать себя любому, не спросив хозяйки.

— Ладно хватит играть, пойдём отдыхать — Михаил вылез из стола, приподнял за подмышки Светлану, а потом перехватив посадил себе на живот. Она как то обмякла сразу положив голову ему на плечо, прижалась и стала гладит его волосатую спину.

Петрович зашел в туалет, а когда вышел и зашел в комнату, Светлана его лежала на спине, а Миша со Степаном без трусов уже обнюхивали и целовли ее везде.

Петрович снял трусы и бросив, в общую кучу, подрачивая член подошел поближе и хотел протиснуться между волосатой спиной одного и головой другого.

— Не лезь сейчас — рыкнул на него Миша и Петрович вздохнув отошел.

— Дядя Миша не ругайтесь-выглянула из под локтя прикрывавшего глаза Света-а то уйду.

Миша мотнув головой встал и стянул с нее трусики и впился в покрытую волосиками вагину. Он с мычанием сосал ее, кусал, лизал, а потом встал и раздвинул ей ноги.

Член был толстый и весь в венах, с головки свисала капля. Ложась на нее он откинул голову Степана. Тот что то недовольно кряхтя встал, но далеко не отходил подрачивая свой похожий на длинную кривую сосиску член.

Миша никак немог попасть

— Помоги — буркнул он приподнявшись на локтях над Светкой.

Она просунув руку вставила его в себя. Он охнул и прижавшись к ней стал двигать членом. Волосатая задница старика двигалась между ног девушки.

Была видна только голова ее с закрытыми глазами и открытым ртом. Через некоторое время она стала гладить его по спине и он с рыком кончил. Кое как сполз с нее на пол весь мокрый, но счастливый.

Степан не стал ждать прилечения, взгромоздился меду ног Светы и всунул ей. Двигая своей безволосой жопой между он он стал охать и скулить, но хватило его не надолго.

— Ой ой ой — запричитал он и стал изливаться. Полежав немног встал.

— Твоя очередь-кивнул он Петровичу.

Он был счастлив, в этот раз член его почти стоял. Кончив они вдвоем лежали обнявшись. Одетые Миша со Степаном откланялись.

— Спасибо Светочка, до завтра!!